Flizetbe szamolj, ide csak az eredményt ird!

1;
Egy Uzem teglatest alaku beton falazoblokkokat gyart. Az alabbi abran lathato a falazoblokk kiilsé
meretezése, A jobb hszigetelés érdekében a blokkok kézepén két teglalap keresztmetszetd lyuk van. A
- blokk minden falanak vastagsaga 10 cm. Valaszolj az alabbi kérdésekre! _
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) Hany dm*2 a szlrkével jeldlt felsd lap terﬁleie?': dmA2
i) Hany dm*3 beton sziikséges egy ilyen falazéblokk elkészitéséhez? dm”3
2.

A nekeresdi strandon uj medenceét épitettek. Az alabbi abra ennek a medencének a vaziatos rajza. A
medence melysége egyenletesen nivekszik 0,8 meétertdl 2,2 méterig. A sziirke oldallapok kivételével a
medence oldallapjai, alaplapja és a nyitott része is téglalap alaku.
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a) Mi a neve annak a sokszdgnek, amit szirkével jeldltink?
b) Mekkora a sziirkével jeldlt sokszdg terlilete? mh2
¢) Mekkora a medence térfogata? mA3
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